                     Памятка об Экстремизме и терроризме.
Экстремизм и терроризм – это звенья одной цепи, где: экстремизм – это подготовительная «теория», а терроризм – это исполнительная «практика» Терроризм – это глубоко законспирированная деятельность по реализации экстремистских проявлений - агрессивной нетерпимости, меркантильной по сути, под прикрытием расовых, националистических и религиозных разногласий, культивируемых в некоторых социальных, расовых, национальных и религиозных группах. Между экстремистскими настроениями и терроризмом - цепь нелегальных посредников – от «продюсеров» и «режиссёров», до инструкторов-«технологов» и исполнителей терактов. По сути - это один из видов бизнеса, из ряда: популярный с середины 19-го века и до 1918 года, тотально ашкеназский, бизнес профессиональных революционеров; нелегальная торговля оружием; непрекращающаяся, хотя и запрещённая, работорговля; наркобизнес.
Экстремизм несет в себе глобальную угрозу мирной жизни сообществ, ставит преграды на пути развития государств, подрывает устои внутренней и международной стабильности, поэтому во всем мире заметно вырос интерес к профилактике экстремизма. Терроризм, крайнее проявление экстремизма — политика, основанная на систематическом применении террора (насилие, запугивание, устрашение). В российском законодательстве терроризм определяется как идеология насилия и практика воздействия на общественное сознание, на принятие решений органами государственной власти, органами местного самоуправления или международными организациями, связанные с устрашением населения и/или иными формами противоправных насильственных действий.
Поэтому проблема противодействия терроризму и экстремизму – это одна из наиболее важных задач обеспечения безопасности на государственном уровне. Россия сегодня занимает одно из первых мест в списке стран, наиболее пострадавших от терроризма за период с 1994 г. Только за последние 5 лет в нашей стране совершено более 50 терактов, жертвами которых стали более 500 человек и ещё столько же получили ранения.
К сожалению, прогнозы на ближайшую перспективу неутешительные и тревожные. Поэтому, нужно полностью мобилизоваться и быть всегда начеку. Бдительность, внимание к окружающей нас обстановке – одна из составляющих антитеррористической безопасности.
