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                               ПРОТОКОЛ

от 25.10.2019 г.     № 2                                                                       х.Манойлин

Публичных слушаний по проекту бюджета Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов

	Инициатор проведения слушаний – глава Манойлинского сельского поселения
Уполномоченный орган на проведение публичных слушаний – администрация Манойлинского сельского поселения.
Дата, место и время проведения публичных слушаний по проекту бюджета Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов – 25 октября 2019 года, здание Манойлинского сельского дома культуры, х.Манойлин ул. Атамана Макарова, д.3, в 14-00ч.
	Проведение публичных слушаний назначено постановлением администрации Манойлинского сельского поселения от 18.10.2019  № 91 «а»  «О проведении публичных слушаний по проекту  бюджета Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».
	Председатель -
	Литвиненко С.В. – глава Манойлинского сельского поселения

	Секретарь -
	Ивашура Т.С. – специалист администрации Манойлинского сельского поселения 

	Присутствовали:
	Депутаты Совета депутатов Манойлинского сельского поселения, специалисты администрации Манойлинского сельского поселения, приглашенные и жители Манойлинского сельского поселения – всего  32  человека.


На выступление не зарегистрировались. 

ПОВЕСТКА: Публичные слушания по проекту решения бюджета Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
 1. Заслушали  вступительное слово Председателя публичных слушаний – Литвиненко Сергея Валерьевича.
Информация о проведении публичных слушаний, проект решения Совета депутатов Манойлинского сельского поселения «Об утверждении бюджета Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов ",  обнародованы и доведены до сведения общественности посредством размещения на официальном сайте администрации Манойлинского сельского поселения (www.adm-manoylin.ru) и обнародованием на информационных стендах Манойлинского сельского поселения.
2. С докладом по проекту решения бюджета Манойлинского сельского поселения Клетского муниципального района Волгоградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов выступил глава Манойлинского сельского поселения Литвиненко С.В.
3. Предложений и замечаний по повестке дня - не поступило.
ИТОГИ ПУБЛИЧНЫХ
СЛУШАНИЙ:

Администрации Манойлинского сельского поселения: 
- утвердить и опубликовать в установленном порядке заключение о результатах публичных слушаниях;
- в течение 10 дней разместить на официальном сайте администрации Манойлинского сельского поселения протокол настоящего собрания, заключение о результатах публичных слушаний. 
         ПРОГОЛОСОВАЛИ:
«за» - 32 человека;
«против» -нет;  
«воздержались» - нет.

Председатель                                                                                С.В. Литвиненко
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Секретарь                                                                                        Т.С. Ивашура	
