

ПАМЯТКА
ДЛЯ ДЕТЕЙ И РОДИТЕЛЕЙ
ОСНОВНЫЕ ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ
КАК ПРОТИВОДЕЙСТВОВАТЬ ТЕРРОРИЗМУ
Граждане, будьте бдительны! Притупление бдительности – мечта террористов.
На улице, в транспорте, в общественных местах, во дворах и подъездах вы должны быть внимательными и осмотрительными. Это не подозрительность. Это Ваш нормальный хозяйский подход ко всему, что нас окружает. Не безразличие, а внутреннее соучастие в предотвращении чрезвычайных ситуаций.
Помните! Только Ваши правильные и решительные действия помогут сохранить жизнь Вам, Вашим родным, близким и другим людям.
Не паникуйте! Самое страшное во время беды – паника, беспорядочные действия. Постарайтесь не поддаваться этому. Успокойтесь. Соберитесь с мыслями. Действуйте.
Возможные места установки взрывных устройств:
· Подземные переходы
· Больницы
· Вокзалы
· Детские учреждения
· Рынки
· Стадионы
· Учебные заведения
· Подвалы
· Магазины
· Контейнеры для мусора
· Дискотеки
· Опоры мостов
· Транспорт
· Объекты жизнеобеспечения
Признаки наличия взрывных устройств:
· Бесхозные сумки, свертки, портфели, чемоданы, ящики, мешки, коробки
· Припаркованные вблизи зданий автомашины неизвестные жильцам
· Наличие на бесхозных предметах проводов, изоленты, батарейки
· Шум из обнаруженного предмета (щелчки, тиканье часов)
· Растяжки из проволоки, веревки, шпагата
· Необычное размещение бесхозного предмета
· Специфический, не свойственный окружающей местности, запах
 
При обнаружении взрывного устройства необходимо:
· немедленно сообщить об обнаруженном подозрительном предмете в дежурные службы органов МВД, МЧС (102. 101)
· Если вы стали свидетелем террористического акта, диверсии или провокации, сообщайте на горячую линию Министерства Государственной Безопасности Донецкой Народной Республики: 095-750-14-02 с 9.00 до 21.00, 093-908-60-28 с 9.00 до 21.00, 095-176-30-27 с 18.00 до 9.00, 093-463-07-29 с 18.00 до 9.00.
· НЕ ПОДХОДИТЬ К ПОДОЗРИТЕЛЬНОМУ ПРЕДМЕТУ, НЕ ТРОГАТЬ ЕГО РУКАМИ И НЕ ПОДПУСКАТЬ К НЕМУ ДРУГИХ
· Дождаться прибытия правоохранительных органов
· Указать местонахождения подозрительного предмета.








Памятка по действиям в случае террористического акта
Уважаемые жители!
В последнее время участились случаи террористических актов. Будьте бдительны и внимательны в общественных местах. 
Терроризм сегодня - одна из главных угроз человеческой цивилизации. Международный террор за последние годы доказал свою крайнюю жестокость, готовность не останавливаться ни перед чем ради достижения своих целей. В результате совершения террористических актов страдают ни в чем не повинные люди, дети, женщины, старики. Для террориста человеческая жизнь не имеет никакой ценности.
Террористическая угроза - это каждодневная реальность, с которой нельзя смириться и к отражению которой надо быть всегда готовыми. Активная гражданская позиция каждого - необходимое условие успешного противостояния террористам. У всех нас общий враг, и бороться с ним мы все - государство, правоохранительные органы, специальные службы, общество - должны сообща.
Для этого каждый должен знать, как вести себя при обнаружении подозрительного предмета, при угрозе теракта, к чему следует быть готовым, что можно и чего нельзя делать ни при каких обстоятельствах.
Если Вам на глаза попался подозрительный, оставленный без присмотра предмет (мешок, сумка, коробка и т. п.), то Ваши действия:
· отойдите на безопасное расстояние;
· жестами или голосом предупредите окружающих о возможной опасности;
· немедленно сообщите об обнаруженном предмете по телефону «02» и действуйте только в соответствии с полученными рекомендациями;
· до приезда полиции и специалистов не подходите к подозрительному предмету и не предпринимайте самостоятельных действий по его обезвреживанию.
Если Вы стали свидетелем подозрительных действий лиц (доставка в жилые дома неизвестными подозрительных на вид емкостей, упаковок, мешков и т. п.), то Ваши действия:
· не привлекайте к себе внимание лиц, действия которых показались Вам подозрительными;
· сообщите о происходящем по телефону «02»;
· попытайтесь запомнить приметы лиц, вызвавших подозрение, записать номера их машин;
· до приезда полиции или других правоохранительных органов не предпринимайте никаких активных действий, после прибытия сотрудников указанных подразделений сообщите более подробно всю, ставшую Вам известной, информацию.
Если, на Ваш телефон позвонил неизвестный с угрозами в Ваш адрес или с угрозой взрыва, то Ваши действия:
· соблюдайте спокойствие, не прерывайте говорящего, во время разговора постарайтесь получить как можно больше информации;
· постарайтесь зафиксировать точное время начала и окончания разговора, а также точный текст угрозы;
· не кладите телефонную трубку после окончания разговора на телефонный аппарат;
· незамедлительно с другого телефона позвоните по «02» и подробно сообщите о случившемся.
ТЕЛЕФОНЫ, по которым Вы можете сообщить об угрозах теракта или другую важную информацию о противоправных действиях:
дежурному ОМВД России – 02, 
оперативному дежурному ЕДДС - 112 с моб. 














ПАМЯТКА
об ответственности граждан за заведомо ложные сообщения  об угрозе совершения террористических актов.
Уважаемые граждане!
В системе преступлений против общественной безопасности, деяние «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма, о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий», является одним из наиболее тяжких, потому что его можно со всей ответственностью отнести к акции психологического террора, поскольку субъект преступления преследует достижение нужной ему цели через устрашение общества, граждан или должностных лиц.
В результате такого деяния причиняется серьезный материальный ущерб гражданам в частности и  государству в целом, так как по ложному вызову выезжают соответствующие службы органов внутренних дел, противопожарной службы, скорой помощи, а также срываются графики работы различных учреждений, организаций, предприятий, графики вылетов самолетов и отправления поездов, страдает общественная безопасность. В связи с такими сообщениями выезд «тревожных» групп, а также эвакуация граждан должны проводиться обязательно, что приводит к появлению чувства страха, беззащитности, дискомфорта, недовольства в создавшейся ситуации у людей. Правоохранительные органы всегда действуют из предпосылки существования реальной опасности, поэтому по всем поступившим подобного рода угрозам правоохранительными органами проводятся проверки, принимаются неотложные меры по поиску взрывных устройств и недопущению возможных негативных последствий, что требует проведения комплекса следственных действий, оперативно - розыскных и иных мероприятий. Как следствие, это приводит к вынужденному отвлечению сил и средств, в целях предотвращения мнимой угрозы в ущерб решению задач по обеспечению безопасности личности, общества и государства, а также к причинению неудобства гражданам и организациям, нарушению общественного спокойствия и причинению убытков субъектам экономической деятельности.
Особую обеспокоенность вызывает тот факт, что значительное число преступлений такого рода совершается как малолетними (до 14 лет), так и более старшими подростками.
Федеральным Законом № 98-ФЗ от 5 мая 2014 года статья 207 УК РФ, предусматривающая уголовную ответственность за заведомо ложное сообщение об акте терроризма, дополнена частью второй, в которой установлены  такие квалифицирующие признаки, как причинение крупного ущерба либо наступление иных тяжких последствий. Под понятием «иных тяжких последствий» понимается причинение тяжкого вреда здоровью хотя бы одному человеку, средней тяжести вреда здоровью двум и более лицам, дезорганизация деятельности органов государственной власти и местного самоуправления; длительное нарушение работы предприятия (предприятий) и (или) учреждения (учреждений) и др. Также статья дополнена примечанием, в соответствии с которым крупным ущербом признается ущерб, сумма которого превышает один миллион рублей.  Наказание по преступлениям средней тяжести предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до 5 лет.
Кроме того, санкция  ч.2 ст.207 УК РФ предусматривает наказание в виде штрафа в размере до одного миллиона рублей или в размере зарплаты или иного дохода осужденного за период от 18 месяцев до 3 лет.
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