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Доклад
по итогам реализации муниципальной программы за 2015 год.

       В поселении в 2015 г. действовала 1 долгосрочная муниципальная программа. В бюджете Манойлинского сельского поселения на финансирование программы предусмотрено 727,2тыс. рублей, согласно плана основных мероприятий программы. 
Совокупный объем финансирования муниципальной программы, действовавшей  на период с 2012 года по 2015гг. представлен  в таблице:

	№ п/п
	Наименование программы
	Объем финансирования на 
2012-2015 гг.(плановые назначения), тыс. руб, всего
	Фактическое исполнение за 2012-2015гг.(тыс.руб), всего
	% исполнения

	1
	Муниципальная программа «Благоустройство населенных пунктов Манойлинского сельского поселения на 2012-2016гг»
	

2466,8
	

2000,5
	

81

	


 В рамках муниципальной программы «Благоустройство населенных пунктов Манойлинского сельского поселения на 2012-2016гг», в 2015 году проведены следующие программные мероприятия:
- изготовлена и установлена гранитная мемориальная плита на памятнике Братской могиле, благоустроена и капитально отремонтирована территория Братской могилы и памятника «Скорбящая Мать», в том числе территория памятника уложена в тротуарную плитку, памятники покрашены, высажены многолетние насаждения;
- приобретены строительные материалы для обустройства мест отдыха граждан на воде -  установлены элементы благоустройства, построена беседка для комфортного отдыха граждан на 30 посадочных мест, организованы места для сброса мусора, завезен песок для пляжа, прибрежная часть и акватория пруда очищаются от мусора в течение всего купального сезона;
- поддерживается в надлежащем виде  территория детской игровой площадки: территория в летний период регулярно убиралась,  вывозился мусор, ремонтировались элементы детских игровых комплексов; 
- круглый год на территории поселения в ночное время функционировало уличное освещение, создавая комфортные условия в темное время суток для жителей поселения, приобретены и по мере необходимости проводится замена  ламп уличных фонарей;
-ежемесячно производилась уборка территории поселения, центральной площади,  включая в себя регулярную очистку территории от мусора, грязи, вывоз мусора по мере необходимости;
- в летний период времени проводилась ликвидация несанкционированных свалок, опашка площадки под временным хранением твердых бытовых отходов.
        В результате реализации данной программы определен объем бюджетных ассигнований за счет местного бюджета на 2015 г. в сумме  – 727,2 тыс. рублей. Фактический объем исполнения программы в 2015 г. составил – 648,4 тыс. рублей  (89%).  Мероприятия муниципальной  программы, бюджетные ассигнования 2015года  корректировались решением Совета депутатов в 2015г. неоднократно, изменения вносились вследствие перенаправления бюджетных средств на выполнение других бюджетных обязательств.
Осуществление программных мероприятий позволило сформировать условия, обеспечивающие комфортные условия для работы и отдыха проживающего населения.
 В результате реализации программы достигнуты следующие количественные показатели:
- проведено 6 субботников по уборке территории поселения; 
- проводилась комплексная работа совместно с организациями и личными подворьями по благоустройству территории сельского поселения, в данном мероприятии приняло участие свыше 100 жителей поселения, в том числе ученики школы, рабочие, служащие, активисты ТОСов;
- благоустроенна территория детской площадки в хуторах Терновой, Борисов;
- произведен капитальный ремонт памятника  ВОВ и воинских захоронений;
-оплачены транспортные расходы по транспортировке щебня, предназначенного для засыпки дорожного полотна на плотине в направлении  х. Терновой.
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